

新郑市召开2018年老干部暨关心下一代工作会为老干部工作创造有利条件、提供有力保障

新郑市2018年老干部暨关心下一代



本报讯 3月28日,新郑市召开老干部暨关心下一代工作会议,回顾总结2017年工作,安排部署2018年工作。新郑市委常委、组织部长黄卫东出席会议。

会议指出,2017年新郑市老干部工作主要以三个“围绕”为主线,引领老干部为党的事业增添正能量,特别是在发挥“五老”报告团、银色网宣团、建言献策智囊团,以及夕阳红志愿调解队、俏夕阳文艺队、传统文化宣讲队等三团三队活动主体方面,充分发挥了老干部正能量作用。

会议要求,2018年新郑市老干

部工作将通过贯穿一条主线、坚持两项原则、打造三个亮点、突破四个创新、强化五项建设的工作思路,用更加务实的作风,进一步做好老干部工作。

黄卫东对今后进一步做好全市老干部工作提出要求,希望市委老干部局要把握大局,以更高的站位、更实的举措、更高的标准,为全市老干部工作创造有利条件、提供有力保障,使全市老干部工作再上新台阶。

新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华 文/图

活动连连看

新郑市卫计委 提高群众结核病防治知识知晓率

本报讯 3月24日是第23个“世界防治结核病日”,为提高广大群众的结核病防治知识知晓率及自我防治意识,3月23日下午,新郑市卫计委精心组织市疾控中心、市健康教育所、市公立医院、市人民医院、市第二人民医院等开展了“世界防治结核病日”义诊宣传活动。

本次宣传活动以“开展终结结核行动,共建共享健康中国”为主题,通过悬挂宣传主题横幅、设立咨询台、发放结核病宣传资料及义诊等形式开展。新郑市医疗专家结合多年的临床经验,从结核病的常见症状、国家的免费治疗政策、居民医保报销政策、结核病可防可治等方面向前来咨询的群众进行讲



解,耐心解答群众咨询的结核病防治知识和自我防护等健康知识。

新郑市卫计委副主任毛保卫对本次宣传活动给予了充分肯定,要求各单位要以“世界防治结核病日”为契机,进一步深入学校和农

村等结核病发病人群集中的场所宣传。同时加强沟通协作,利用多种有效形式,共同开展结核病防治核心信息宣传,营造全社会共同参与结核病防治的良好氛围。

新郑时报 李显文 通讯员 陈肖丽 文/图

新郑妇联依法维权 为妇女排忧解难

本报讯 “我从来没想到会得到这些安抚金,谢谢你们的积极协调、律师的热心帮助,让我知道了有妇联这个‘娘家人’的帮助,自己不是孤立无助的。”新华办竹园一队妇女沈云霞(化名)两眼含泪握着工作人员的手说,“是妇联干部一次次的努力,才帮我解决了纠纷、维护了权益,让我重拾了生活的希望。”沈云霞与丈夫张建峰(化名)是再婚家庭,张建峰在邻居扒房施工时被意外砸伤后不治而亡,后经信访局、办事处、居委会三方调解,获得赔偿金31.5万元。但张建峰的3个子女认为沈云霞是继母,不应得到安抚金,随即把所有安抚金拿走,并把其赶出家门,剥夺了当事人财产第一继承人的权利。沈云霞在被逼无奈的情况下求助于妇联,市妇联了解情况后,建议她走法律渠道,并向她提供了法律援助。其间,妇联工作人员多次与法律援助律师协调沟通,帮助她搜集继承安抚金相关证据。最终,经过法院诉讼调解,继子女认识到自身行为的过错,同意给沈云霞5.5万元的安抚金,拿着这笔养老钱,沈云霞回许昌老家安享晚年。这个案件只是妇联日常维权工作的一个缩影。为了增强广大妇女的幸福感,新郑市妇联采取了多项有效举措,努力为来访妇女排忧解难,为妇女撑起半边蓝天。

健全维权体系,使妇女维权“零距离” 市妇联充分发挥“联”字优势,以“就近维权、便捷维权、有效维权”为目标,坚持维权在源头、在基

层、在妇女身边,成立了婚姻家庭矛盾纠纷调处中心,开通了12338妇女维权热线,在全市建立了15个基层妇女维权工作站,配备了16名信访代理员,在全市283个村(社区)建立了基层妇女维权组织,配备兼职妇女调解员283名。保证妇女及时寻求到法律帮助,使妇女维权“零距离”。

凝聚巾帼力量,使宣传教育常态化 为把普法宣传送到妇女身边,把维权教育传递到每个角落,市妇联凝聚力量,使宣传教育常态化。三八妇女维权月期间,发动全市24支队伍300名巾帼志愿者力量,在全市范围内开展普法宣传活动15场,举办普法讲座6场,发放《妇女权益保障法》《婚姻法》《反家暴法》等宣传资料累计5000余份,和睦家庭宣传品500余份,受益人群达1万人,使各项法律法规深入人心、家喻户晓,从而引导妇女和家庭践行社会主义核心价值观,以好的家风撑起好的社会风气。

重视典型引领,让文明和谐蔚然成风 家庭和和睦则社会安定,家庭幸福则社会祥和,家庭文明则社会文明。新郑市妇联努力做好“家”字文章,在维权月期间,联合市综治办下发了《关于表彰命名2017年度“平安家庭”的通报》,对2248户“平安家庭”示范户进行了表彰,形成“人人讲平安、家家讲平安”的良好氛围,让文明和谐之风在全市蔚然成风。

新郑时报 李显文

新郑市城管局 引导网民合理使用网络,文明上网

本报讯 近日,新郑市城市管理局举行了以“文明上网 你我同行”为主题的宣传倡议活动。

3月27日上午,市城管局组织了一支网络文明传播志愿者队伍,他们在学校附近、

网吧门口、炎黄广场、百家姓广场等人流密集的地方,向学生、行人和商贩发放《文明上网 你我同行》宣传倡议书,与广大群众面对面交流,大力宣扬文明上网、健康上网,受到了人们普遍欢迎。

这次活动不仅使志愿者们强化了文明上网意识,也坚定了广大网民朋友文明上网信念,更对提升网民素质、引导文明上网起到了积极的推动作用。 新郑时报 李显文 通讯员 李培

新村镇 引导未成年人自觉传承中华优秀传统文化

本报讯 “弟子规,圣人训。首孝悌,次谨信……”3月28日,在学生们动听的诵读声中,新郑市新村镇组织开展的“传承中华美德 继承优良家风”教育实践活动正式启动。此次活动旨在引导该镇未成年人自觉传承中华优秀传统文化,发挥好家风、家训、家教在未成年人思想道德建设中的作用。

启动仪式现场,新村镇中心小学校校长宣读了“传承中华美德 继承优良家风”教育实践活动实施方案,师生代表做了表态发言。新村镇为学生们赠送了国学名著。

据悉,此次活动内容丰富、形式多样,包括组织开展



“中华传统美德,优良家风”培训活动、学习月活动;举行“学校因我而精彩”师生演讲比赛活动;组织开展“传承中华美德 继承优良家风”手抄报、读书报告会比赛活动;开展“秉承家训砥砺前行”主题班会,通过学生晒家风评选

“最美少年”“最美家庭”等一系列活动,做到口言善,身行善。用身体力行奏响弘扬社会主义核心价值观的主旋律,用担当意识传递诚信友善的正能量。 记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图